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EREGOLAMENTO (CE) N. 2002/2005 DELLA COMMISSIONE

dell’8 dicembre 2005

che rettifica i regolamenti (CE) n. 1735/2005, (CE) n. 1740/2005 e (CE) n. 1750/2005 recanti
fissazione dei valori forfettari all'importazione ai fini della determinazione del prezzo di entrata

di alcuni ortofrutticoli

LA COMMISSIONE DELLE COMUNITÀ EUROPEE,

visto il trattato che istituisce la Comunità europea,

visto il regolamento (CE) n. 3223/94 della Commissione, del 21
dicembre 1994, recante modalità d'applicazione del regime
d'importazione degli ortofrutticoli (1), in particolare l’articolo
4, paragrafo 1,

considerando quanto segue:

(1) Con i regolamenti della Commissione (CE) n.
1735/2005 (2), (CE) n. 1740/2005 (3) e (CE) n.
1750/2005 (4) sono stati fissati valori forfettari all'impor-
tazione ai fini della determinazione del prezzo di entrata
di alcuni ortofrutticoli.

(2) Nel corso di una verifica, sono stati constatati alcuni
errori nell'allegato dei regolamenti summenzionati. Oc-
corre pertanto rettificare i regolamenti di cui trattasi.

(3) L’articolo 4, paragrafo 3, del regolamento (CE) n.
3223/94 prevede che, se per un prodotto di una deter-
minata origine non è in vigore alcun valore forfettario
all'importazione, si applica la media dei valori forfettari
all'importazione in vigore. Occorre pertanto ricalcolare
tale media se viene rettificato uno dei valori forfettari
all'importazione che la compongono.

(4) L'applicazione del valore forfettario all'importazione ret-
tificato deve essere chiesta dall'interessato per evitare che
quest'ultimo subisca retroattivamente conseguenze svan-
taggiose,

HA ADOTTATO IL PRESENTE REGOLAMENTO:

Articolo 1

I valori forfettari all’importazione applicabili ad alcuni prodotti
indicati nell’allegato dei regolamenti (CE) n. 1735/2005, (CE) n.
1740/2005 e (CE) n. 1750/2005 sono sostituiti dai valori for-
fettari all’importazione indicati nella tabella riportata in allegato.

Articolo 2

A richiesta dell’interessato, l’ufficio doganale in cui è stata effet-
tuata la contabilizzazione procede al rimborso parziale dei dazi
doganali per i prodotti originari dei paesi terzi di cui trattasi e
immessi in libera pratica durante il periodo di applicazione dei
regolamenti rettificati. Le domande di rimborso sono presentate
entro l’ultimo giorno del terzo mese successivo a quello dell’en-
trata in vigore del presente regolamento, accompagnate dalla
dichiarazione di immissione in libera pratica per l’importazione
di cui trattasi.

Articolo 3

Il presente regolamento entra in vigore il 9 dicembre 2005.

Il presente regolamento è obbligatorio in tutti i suoi elementi e direttamente applicabile in
ciascuno degli Stati membri.

Fatto a Bruxelles, l’8 dicembre 2005.

Per la Commissione
J. M. SILVA RODRÍGUEZ

Direttore generale dell’Agricoltura e
dello sviluppo rurale
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